



В Свердловской области двое ранее неоднократно судимых братьев признаны виновными в совершении преступлений, в результате которых погибли три человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим жителям Верхотурского района - ранее неоднократно судимым братьям в возрасте 40 и 45 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и п.п.«а»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 24 мая 2014 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме по улице Советской в поселке Привокзальном Верхотурского района, жестоко избили хозяина дома. Поводом для избиения стало то, что мужчина сделал злоумышленникам, находившимся на веранде его дома, замечание по поводу того, что они в поздний час шумно себя ведут. От полученных в результате избиения телесных повреждений хозяин дома скончался на месте. После произошедшего младший из братьев с целью избавиться от ненужных свидетелей только что совершенного преступления путем удушения убил двух женщин (одна из них - жена погибшего хозяина дома), также находившихся в этом доме.

Приговором суда старшему из братьев, признанному виновным только в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины, назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы. Его младшему брату назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/966956>